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9-1. Kak n3pecTHO, NMPH pasNeKeHHH TBEPABIX BELISCTB MOTYT 00pa30BATBCA NPOAYKTH B PA3zNIMUHOM arperaTHOM COCTOAHHH.
BoO3MOXHBI CNENYIOMIHE BAPHAHTEI:
A) IBa TBEpALIX;
B) npa razoo6pasHbix;
B) razoofipasueril 4 TRepabii;
I') razooGpasHslii H HUOKHHA;
D) supKuii 1 TRepabii.
IpuBesuTe mo jnBa TpHMEpa, WLUTIOCTPHPYIOWIHMX KMKABIA M3 yKadaHHbIX BapHaHTOB. Hanuirure COOTBETCTBYIOLIHME YPABHEHHS
peakumii,

9-2. HenpuaTHo naxHymuit ras A nMeeT MOTApHY:o Maccy Gonbiie cpeqHeli MONAPHOI Maces! BO3ayXa. 112 mu (H.y.) 3TOTO rasa
COXKINH B M30BITKE KHCIOpOa B MPHCYTCTBHH OKCcHIa BaHanus (V). [TpoLyKTE! CrOpaHus ¢ OCTABIIAMCA KHCIOPOAOM NPOITYCTHIN
B 100 mn Boast. K nonyueHHoMy pacTsopy nprbasunn 100 mn pacTeopa repoKcHia HaTpus ¢ KoHueHTpauyet 0,1 Mone/a 1o
HeHTpanEHOH peakuyH no nakMycy. [locne BeNapHBaHuA pacTBOPa M BHIASPKHBAHHS FONYYEHHOre TREPROTD OCTATKA NPH
temneparype 140 °C nonyuunu 6espoaHoe BeiecTBo b ¢ MaccoBol noneft Harpus 32,4%. [Npy narpesanun Beriectra B 10 600 K,
nonyuaerces conb B ¢ Macconoit noneit Harpus 34,6 %,

a) Onpenenure Benlectea A 1 B.

6) Kakosa opmyna conmu B?

B) Hanuuure ypaBHeHUA BCEX YNOMSAHYThIX peaKtmii,

9-3. Hixe npHBeISHE MPOAYKTEL B3aNMOieHCTBHS ABYX BELUECTE:

2) — K5[Fe(CN)¢] + KCl; ¢) — Na,CO; + O
6) — I, + KNO,; ®) — 50, + Ny
B} — Na,S0; + NO + H,0; 3) — Hy504 + HyO;

F) - Fe,O5 + SOy H) — Mn(NO;), + § + NO + H,0;



) — Cul + I, + KNO;; K) — H,SeQ, + HCL
Hanuuiute ypaBHeHus COOTBETCTBYIOIUMX PEAKLWMH, YUWTBIBAS, YTO TMPOAYKTH peakuuil IpuBefeHBl 03 CTEXHOMETPHUECKHX
KODHHUHEHTOR,

9-4. OTHOCHTeNbHas MOIeKyNApHas Macca TamoreHuMaa Metauna B 2,794 pasa Gonblie OTHOCHTENbHOH MoAeKyAspHOHM macchl
IpYroro raNoreHuIa 3TOro ke MeTamna. Pa3HOCTE OTHOCHTEABLHBIX ATOMHBIX MAace TaloreHOB, BXOMAIUUX B COCTaB FANOFEHUIOB
paBHa 61.

A) YcraHouTe (GOPMYNbI raJOFEHHAOB, €CITH H3BECTHO, YTO BANEHTHOCTE META/IA B 0OONX FalOreHKAaX OAMHAKOBA.

B) Kakue xuMimieckue ceoficTBa XapakTepHbl JUIA 3THX ranoreHunos? Ilpupenure He MeHee 4deThIpEX ypaBHEHHI peakumii,
OATBERAAOIIHX Balue 3aiunoueHue,

9-5. HepacTeopMMas B BOHE CONb PearHpyeT ¢ PACTBOPOM Ipyroi comu ¢ ofpaz0BaHueM TONBKC DPACTBOPHMEIX NPOLYKTOB.
TpuBenyTe MPUMEPL! XMMUUSCKUX PeaKlHii pa3sHOTO THTIA, OTBEUAKOWHX JAHHOMY YCIOBHIO.



9-6. K 150 r Bomoro pactsopa XpomaTa Kanus ¢ Maccosol aoneit 9,7 % no6aBHIH HEKOTOPYIO Maccy OkcHaa xpoma (VD). Ipn
STOM MaccoBas JONis XpoMaTa Kallis B PacTBOPE YMEHBLIMNACH A0 6,36 %. PactBop Beimapunu u ocraTox mpokamwiy. Kakos
COCTaE (B MAcCOBBIX 0/AX) TEEPAOrO OCTATKA MOCHTE NpOKaTHBaHKg?

9-7. B anekTponHIep ¢ nNaTHHOBBIMK SNEKTpOAaMK MoMeCTHIH 250 MJ BOOHOTO pacTeopa cyis(ata Memu (II) ¢ KOHHeHTpauuei
0,8 mMonp/a u nnotHOCTHIO 1,14 /M | NponycTuii TOK cunoli 7,236 A B Teyenue 20 uacos. IJocie OKOHUAHES JMEKTPoNu3a K
pacteopy nobasumu 100 r 16%-Horo pacteopa ruopokcuaa HaTpH. PacTBop oxnmagunu 1o 7 °C, mocne uero BbinanH GecuBeTHbE
KPHCTaIIBL,

A) Hanuumnte ypaBHeHHs ONHCAHHLIX B 3a1aue peakumit. Kakoe BEIIECTBO BLINANG B ocafok?

E) Kakosa macca BRINABILEro 0CanKa, €CITH M3BECTHO, YTO B HACHILICHHOM TIPH 3TOH TEeMMNEpaTYpe PacTBOPE MOMKET COAEPKATHCS
7,1% pacTpopenHoOTO BemEecTRa?

{lpumeuanus: a) cuuTaTh, UTO BCE NPOLECCH HAYT KONMYECTBEHHO, a OGpasylolIHecs NpH SMEKTPONH3E Tasbl TONHOCTBIO
YHANAOTCS H3 INEKTpoNu3epa; §) 3apan OXHOro MOJIb HMEKTPOHOB pased —96485 K.



